

广东省新闻简讯

茂名电白区水东镇警察破门绑架两位学员

六月二日凌晨6时，广东茂名电白区水东镇恶警破门绑架两位学员。是全电白区统一非法抓捕。还有其它情况再补充。

茂名高州市大井镇胜利农场法轮功学员吴先金及妻子遭绑架

广东省茂名高州市大井镇胜利农场白田队法轮功学员吴先金及妻子，二零二二年五月三十一日，遭中共不法人员绑架，详情待查。

广州越秀区法轮功学员李银欢仍被非法关押

年前，广东广州越秀区法轮功学员李银欢遭绑架抄家，至今仍被非法关押在天河区看守所。

法轮功学员谢万猛受广东四会监狱迫害情况更新

近日，法轮功学员谢万猛家属接到谢万猛从广东四会监狱打来的电话，这是距二零二一年十一月会见后的首次联系。谢万猛表示这是特殊申请到的打电话机会，主要是告知亲属缴纳五千元“罚款”的事，说不缴纳会受到一些限制，比如购物每月限额100元。在里面的情况仍然不允许透露，家属无从得知。整个通话过程只有三四分钟，语气仓促。最后谢万猛甚至说，还有6个月就出狱了，叫家属不要再打电话，不要再给其写信，出狱时也不要来接，会有当地派出所的人去接他。

家属分析，这些“当地人”去接的意图，是将谢万猛绑架至洗脑班继续迫害。◇



茂名市82岁李顺华被监视居住、取保候审

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）五月十一日上午，茂名市茂南区站前街高凉南社区居委会主任（男）和站前路派出所一个男警察到82岁的法轮功学员李顺华家敲门，李顺华的儿子在防盗门里问二个来人有什么事？居委会主任和警察要求李顺华的儿子给李顺华签名“监视居住”，她儿子没有签。

五月十三日上午，又是前两天来的那个居委会主任（男）和站前路派出所另一个男警察又来到李顺华家，在门外和她儿子说了很多话。李顺华和她儿子让他们进了家。后来，李顺华儿子对“监视居住”签了字。

五月二十一日上午，茂南区法院二个女工作人员，来到李顺华家敲门，二个女的说：要李顺华签字。李顺华还没有反应过来就签了字。两个女的说：“前几天签的字作废，案子现在重新开始。”后来，才知道，法院要李顺华签字的内容是：取保候审。

茂名市站前路派出所和茂名市茂南区法院要求李顺华签字的两张单子，居然一张都不给李顺华，这是违法的。为什么执法单位还违法？怕留下迫害法轮功学员的犯罪证据吧？

李顺华一九四零年八月出生。修炼之前，她曾患多种严重疾病：类风湿、关节变形、肾炎、心脏病、心肌梗死、美尼尔氏综合症、坐骨神经、肩周炎等等。每天心身在痛苦中煎熬，脾气又变得不好，搞得家庭不和，对生活完全失去了信心。一九九五年九月，五十五岁的李顺华修炼法轮大法后，懂得了按真、善、忍做好人，修炼心性，与人为善，不到半年，身体多种疾病不翼而飞。

从修炼法轮大法的那一天起，

到现在的二十七年里，李顺华没有吃过一粒药，没有上过一次医院，身体都很健康，给儿女们减少了很多负担。她从内心里无限地感恩法轮大法，无限感恩李洪志师父。

在大法遭受迫害的二十三年里，李顺华坚持修炼，说真话，屡遭迫害，被绑架关派出所、看守所、茂名市洗脑班等黑窝，她都坚定地走了过来。

近年来，李顺华遭到茂南区街道610人员江志雄、居委郭伟青、郑彩琴、警察等人的多次骚扰，他们要求李顺华放弃修炼法轮功，签“三书”，遭到李顺华的拒绝。李顺华给骚扰的人员讲，自己修炼法轮功身体健康，讲法轮大法的美好，希望他们不要错过这个万古难遇机缘。真心的劝善，却成了610人员江志雄、居委郭伟青、郑彩琴等警察构陷李顺华的“理由”。

二零二零年十月二十三日上午九时左右，茂南区公安分局站前路派出所十多个警察非法闯入李顺华的家，并抢走了她所有的大法著作和真相资料，将她绑架到站前路派出所。李顺华在派出所受到各种恐吓威胁。政法委、610人员、派出所警察再次要求李顺华放弃修炼，签“三书”。

由于李顺华拒绝放弃修炼，拒绝写“三书”，她被警察劫持入茂名市第一看守所。第二天上午，警察将她押到医院体检，准备后续迫害。检查结果是：高血压、心脏问题很严重。下午，警察又将她押去茂名市人民医院从新体检。抽血检查时，拔出来的针头，没有血流出针头管，血都是凝固的。检查结果是：高血压、急性心肌梗死，时刻都有生命危险。

在这样的情况下，二零二零年十月二十六日晚十一点（见下页）

(接上页)多,警察才叫李顺华儿子接她回家。回家后,李顺华身体很难受,肚子很痛,拉肚子拉了十一天,体重从原来的一百二十多斤,瘦了二十斤,人瘦了一大圈。

虽然李顺华从看守所出来了,但是茂名市政法委、610、街道610人员江志雄等人员构陷她并没有停止。

一年以后,二零二一年十月九日,李顺华被茂南区公安分局国保、站前路派出所邓海超、余俊构陷到茂名市茂南区检察院。李顺华的儿子和女儿被610人员威胁恐吓,不准请律师。

十月二十二日,李顺华被茂南区检察院邓礼进快速地以莫须有的“利用邪教组织破坏国家法律、行政法规实施”罪,非法起诉到茂名市茂南区法院。起诉书中写道:“经依法审查查明:被告人李顺华自修炼法轮功以来,曾向他人传播、宣扬法轮功,其中,二零一五年至二零二零年期间,也多次向郭伟青、郑彩琴宣扬法轮功。”

十月二十八日早上,茂南检察院一女子打电话给李顺华儿子,说

李顺华的案件已转到茂南法院。站前路派出所邓海超打电话给李顺华,要给她请两个不要钱的律师。李顺华说,我要聘请我自己的律师。随后她聘请了两位维权律师。

十一月十九日,茂南区法院对李顺华实施监视居住。

十二月二十七日上午九点,茂名市茂南区法院在茂南区法院非法对李顺华开庭,李顺华的儿子和女儿,由于受到茂名610等人员的威胁恐吓,不敢去法庭旁听。两位维权律师依法为她作无罪辩护,要求无罪释放。

开庭前,主审法官谭卫和法院副院长阮志强,在没有法律依据的情况下,刁难律师,不让律师带自己的电脑进法庭,遭到律师的抵制。直到十点多才开庭。茂南区检察院检察官邓进礼和一个年轻的检察员的公诉没有法律依据,发言时语无伦次。律师把公诉人构陷李顺华的所谓“罪状”全部推翻。

在整个开庭的过程中,两位律师做得很好。主审法官谭卫开始有些凶,后来听到两位律师有理有据的辩护后,基本上没有打断律师的

发言。

整个庭审不到两个小时,在中午十二点钟结束。主审法官:谭卫,陪审员:柯学军,周晋锋,书记:刘丹。

二零二二年二月十五日元宵节后,维权律师告诉李顺华,茂南区法院对她的“案子”中止审理。

年五月二十二日上午,茂南区法院二个女工作人员,来到李顺华家要李顺华签字:取保候审,并说:“前几天签的字作废,案子现在重新开始。”

一个善良、受人尊敬的老人,只因信仰真、善、忍,就遭到居委、政法委、610、派出所、检察院、法院的构陷,被绑架、关押、非法起诉、庭审、监视居住等,搞得她及家人担惊受怕、家无宁日。这是一个什么样的社会?公、检、法单位执法宗旨是:公平、正义、惩恶扬善、维护人民的合法权益,对李顺华秉公执法体现在何处?

对一个八十多的善良老人,反复骚扰、恐吓,甚至构陷、图谋判刑,生活在这样的社会不可悲吗?为什么还要推波助澜呢?◇

广东麦伟莲、邓玉琼申请行政复议 遭刁难威胁

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)广东省茂名市电白区法轮功学员麦伟莲、邓玉琼二零二二年四月二十一日在友人家中遭警察绑架,被劫持到化州市拘留所非法拘留十天,后被延长关押一天,于五月三日出拘留所。两位法轮功学员对自己被绑架、非法拘留一案提出行政复议,并给电白区司法局邮寄了要求行政复议书,被司法局以手续不全退回。

二零二二年五月七日下午三点,麦伟莲、邓玉琼将修改好的行政复议材料亲自送到电白司法局。电白司法局人员开始拒收,经多方交涉后才留下了材料,但不给开签收单。麦伟莲、邓玉琼要求开签收单时,司法人员说要回执就把材料拿走。最后两人留下材料就回家

了。当时已经是四点多钟。

在这近两个小时的过程中,林头派出所警察又闯到邓玉琼家里,威胁恐吓邓玉琼的家属,说:如果麦伟莲和邓玉琼再告状,就将把她们再抓起来。吓得邓玉琼的家属到处找她,担心邓玉琼再被绑架,无奈只好打电话给律师,律师说:“他们不敢随便乱抓人的。”

邓玉琼的儿子由于警察的威胁、恐吓,完全失去理智,把恐惧发泄到自己母亲身上,几度推搡、殴打六十七岁的母亲。二零二二年五月十二日上午,邓玉琼带着聘请的律师和朋友到她家聊聊,她的儿子当着律师的面用竹竿施暴,将母亲打倒在地上。儿媳妇还说:“她(指邓玉琼)已经关了十天出来了,还要什么维权?警察抓人是对

的。”此儿媳还偷偷给律师录像。邓玉琼的丈夫也无法阻挡儿子的行为。而邓玉琼还是耐心地劝儿子:我没有错,是警察在违法。

二零二二年五月十二日上午被自己的儿子打了后,第二天的下午,村委书记和一个女的,又到邓玉琼家骚扰威胁恐吓,邓玉琼说:“我以前病得那么厉害,才来学法轮功。现在病都好了,你们是知道的。你们不要再给我儿子和媳妇打电话,我儿子把我打死了,你们怎么办?”

邓玉琼一九五五年五月出生,茂名市电白区林头镇塘迳茶昌角村人。邓玉琼一九九八年修炼法轮功后,身体健康,二十多年没吃过一粒药。她勤劳、纯朴、善良,是农村典型的贤妻良母。◇